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Зададен въпрос = Въпросът е отговорен от Манифест на даряващия закона

Всички решения трябва да бъдат с нестопанска цел и без насилие!

Разпитването и получаването на отговори е част от човешкото вземане на решения.

Не предполагайте, предполагайте или се надявайте. Въпрос, получаване на отговори, филтриране и 

достъп до отговор (с) . ? a? a води до идеи. Идеите са това, което прави хората велики!

Зададен въпрос = част от отговора на въпроса на CG „Научете и преподавайте“.

Разпитването и получаването на отговори е част от ученето. Даването на полезни отговори е 

преподаване.

Въпросът и получаването на отговори е част от CG „Търсене, придобиване и прилагане на 

знания“. Въпрос (търси) , получете отговори (печалба) , дайте отговори

(Приложи) . Запазването на отговорите е CG „Непрекъснатост на знанието“.

Как да поставяте въпроси?

1 ул въпросът е формулиран (важно, за да получите полезно

отговор)

2 nd кого да попитам Търси някой с правилната квалификация (там

може да е необходимо да попитате повече от 1 човек)

3 rd Благодарете на човека, който отговори (добро социално умение)

4 ти Печалба' приемлив отговор (понякога няма приемливо

отговор)

5 ти Отговор за запис или аудио, визуален запис (с)

6 ти Приложи' това, което ' уча' ( отговор)

7 ти Използвайте новите си знания, за да ' преподавам други (добро социално умение)
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Какво да поставите под въпрос? 

Защо да разпитвате?

Всичко (интелигентно, добро социално умение)

Нужда (любопитство, трябва да знаете, водене на разговор) възниква да задава въпроси

Кога да задавате въпроси?

Сега (интелигентно, добро социално умение)

Как беше денят ти? Защо изглеждаш тъжен? Лошо време ли е да попитате?

1 БОГ очаква да чуе от вас!

Въпрос Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена

Стремя се да поставя под съмнение всичко, което се нуждае от разпит. Може да се 

нуждая от помощ, насоки за намиране на отговора

Ще насърчавам другите да задават въпроси, да търсят отговори 

Благодаря ви за въпроси и отговори

Вашият най-скромен верен попечител (1 ул име) За слава на 1 БОГ и 

доброто на човечеството

Молитвата се използва всеки път, когато търсите отговор на уместен въпрос!
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